
Результати анкетування на тему «Виявлення проблеми 

булінгу/цькування у закладі вищої освіти» ОПП 

Політологія 

1. Чи знаєте Ви, що таке булінг? 

 

Так Ні Важко відповісти 

21/100% 0 0 

 

2. Звідки Ви отримуєте інформацію про те, що таке булінг та інші форми 

насильства?  

 
 

Інтернет Викладач Омбудсмен Психологічна 

служба 

7/35% 3/15% 5/25% 5/25% 

 

3. Що з перерахованого Ви можете віднести до булінгу (можна обрати кілька 

відповідей)? 

Так 

Чи знаєте Ви, що таке булінг? 

Інтернет; 10; 45% 

Викладач; 7; 32% 

Омбудсмен; 5; 23% 

Кількість студентів 

Інтернет 

Викладач 

Омбудсмен 



 
 

Побиття 

іншої 

людини 

Систематичне 

моральне 

приниження 

іншої людини 

Постійне 

залякування 

іншої 

людини 

Обмеження 

свободи  

вибору 

іншої 

людини 

Вимагання 

грошей від 

іншої 

людини 

Інше 

9/16% 21/37% 15/27% 9/16% 2/4% 0 

 

4. Чи відчуваєте Ви в академії булінг/цькування (систематичні дії учасників 

освітнього процесу, які полягають у психологічному, фізичному, економічному, 

сексуальному насильстві)?  

 

Не відчуваю, 

мені 

Щодо мене були 

поодинокі 

Досить часто 

відчуваю агресію і 

Постійно 

відчуваю 

9; 16% 

21; 37% 15; 27% 

9; 16% 
2; 4% 0; 0% 

Кількість студентів 

Побиття іншої людини 

Систематичне моральне приниження 
іншої людини 

Постійне залякування іншої людини 

Обмеження свободи вибору іншої 
людини 

Вимагання грошей від іншої людини 

Інше 

21; 100% 

0; 0% 0; 0% 0; 0% 

Кількість студентів 

Не відчуваю, мені комфортно в 
академії і групі 

Щодо мене були поодинокі випадки 
агресії або кепкування (насильства) 

Досить часто відчуваю агресію і 
кепкування щодо себе, мені 
психологічно некомфортно 

Постійно відчуваю цькування, тому не 
хочу відвідувати навчання 



комфортно в 

академії і 

групі 

випадки агресії 

або кепкування 

(насильства) 

кепкування щодо 

себе, мені 

психологічно 

некомфортно 

цькування, тому 

не хочу 

відвідувати 

навчання 

21/100% 0 0 0 

5. Якщо Ви потерпали від булінгу/цькування (систематичних дій учасників 

освітнього процесу, які полягають у психологічному, фізичному, економічному, 

сексуальному насильстві) в академії, то від кого? (можливо обрати кілька 

варіантів відповідей):  

 

Викладачі 

академії 

Одногрупники Інші 

учасники 

навчального 

процесу 

Технічний 

персонал 

академії 

Інші 

особи 

(вкажіть, 

будь 

ласка, 

хто 

саме?)  

Непотерпали 

0 0 0 0 0 21/100% 

 

6. Якщо Ви потерпали від випадків булінгу/цькування (систематичних дій 

учасників освітнього процесу, які полягають у психологічному, фізичному, 

економічному, сексуальному насильстві), чи стали його свідком, то до кого Ви 

звертались за допомогою у закладі вищої освіти? (можливо обрати кілька 

варіантів відповідей) 

0; 0% 0; 0% 0; 0% 0; 0% 0; 0% 

21; 100% 

Кількість студентів 

Викладачі академії 

Одногрупники 

Інші учасники навчального процесу 

Технічний персонал академії 

Інші особи (вкажіть, будь ласка, хто 
саме?) Ніхто 

Непотерпали 



 
 

Ні до кого 

не 

звертався/л

ася 

До 

адміністра

ції ЗВО 

До 

психологіч

ної служби 

академії 

До 

омбудсме

на 

академії 

До 

курато

ра 

До 

одногрупни

ків 

До 

інши

х 

осіб 

4/19% 0 6/28% 1/5% 10/48% 0 0 

 

7. Чи допомогло це звернення зупинити булінг/цькування  відносно Вас?  

 

 

Ніхто нічого 

не зробив 

Мені 

намагалися 

допомогти, але 

булінг не 

припинився 

Мені 

допомогло 

частково: 

цькування 

припинилося 

на певний час 

Булінг стосовно 

мене 

припинився 

Булінгу 

не було 

0 0 0 0 21/100% 

 

4; 19% 

0; 0% 

6; 28% 

1; 5% 

10; 48% 

0; 0% 0; 0% 

Кількість студентів 

Ні до кого не звертався/лася 

До адміністрації ЗВО 

До психологічної служби академії 

До омбудсмена академії 

До куратора 

До одногрупників 

До інших осіб 

0; 0% 0; 0% 0; 0% 0; 0% 

21; 100% 

Кількість студентів 

Ніхто нічого не зробив 

Мені намагалися допомогти, але булінг 
не припинився 

Мені допомогло частково: цькування 
припинилося на певний час 

Булінг стосовно мене припинився 

Булінгу не було 



8. Що, на Вашу думку, можна зробити для покращення стосунків у закладі 

вищої освіти? 

 

 

Проведення 

заходів для 

покращення 

позитивного 

ставлення 

один до одного 

Залучення 

куратора 

групи до 

розв’язання 

питань 

булінгу 

Нічого не 

потрібно 

змінювати 

Щоб 

викладачі 

ставилися 

однаково 

добре до всіх 

студентів 

Ваш варіант 

відповіді 

13/48% 5/19% 2/7% 6/22% 1/4% 

 

13; 48% 

5; 19% 

2; 7% 

6; 22% 

1; 4% 

Кількість студентів 

Проведення заходів для покращення 
позитивного ставлення один до одного 

Залучення куратора групи до 
розв’язання питань булінгу 

Нічого не потрібно змінювати 

Щоб викладачі ставилися однаково 
добре до всіх студентів 

Ваш варіант відповіді 


